
Na osnovu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, podnosim1 :

        Opoziv prethodno datog pristanka za obradu podataka o ličnosti u svrhu promocije/prodaje  
proizvoda i usluga (direktni marketing) 

        Opoziv prethodno date saglasnosti za pribavljanje izveštaja od Kreditnog biroa 

        Zahtev za ostvarivanje drugih prava u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti2:  
(npr. pravo na pristup podacima, pravo na ispravku i dopunu, pravo na brisanje podataka,  
pravo na ograničenje obrade itd.) 

Molimo Vas da u nastavku precizirate koje pravo želite da ostvarite, kao i druge informacije koje smatrate 
značajnim za postupanje po Vašem zahtevu.

ZAHTEV ZA OSTVARIVANJE PRAVA

1U kućici označiti zakonska prava koja želite da ostvarite.

2Lice na koje se podaci odnose ima pravo na pristup podacima o ličnosti koji se obrađuju od strane Lizinga. U sluča-
jevima predviđenim regulativom u oblasti zaštite podataka o ličnosti, Lice na koje se podaci odnose ima parvo da 
zahteva ispravku, dopunu, brisanje podataka, kao i pravo na ograničenje obrade. Lice na koje se podaci odnose ima 
pravo da u svakom trenutku podnese prigovor na obradu podataka o ličnosti koji se na njega/nju odnose. 

Lice na koje se podaci odnose, pod uslovima određenim regulativom u oblasti zaštite podataka o ličnosti, ima pravo 
na prenosivost podataka o ličnosti, odnosno pravo da podatke koje je prethodno dostavilo Lizingu primi od njega, 
a radi prenosa drugom rukovaocu, kao i pravo da podaci o njemu budu neposredno preneti drugom rukovaocu od 
strane Lizinga, ukoliko je to tehnički izvodljivo i ukoliko je, u skladu sa procenom Lizinga, obezbeđen potreban stan-
dard bezbednosti prenosa podataka o ličnosti.

3 Zahtev koji podnosi zakonski naslednik umrlog lica sadrži i podatke o identitetu umrlog. Uz zahtev se prilaže izvod 
iz matične knjige umrlih, kao i dokaz o srodstvu podnosioca sa umrlim.

Podnosilac zahteva3

Ime i prezime:

Adresa:

Potpis:

Datum:
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